

Обґрунтування закупівлі робіт по процедурі відкриті торги
<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-11-25-000793-a>

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (закупівля UA-2023-11-25-000793-а)		
1	Назва предмета закупівлі	Нове будівництво укриття Васильківського ліцею №2 Васильківської міської ради за адресою: м. Васильків по вул. Покровська, 2, код ДК 021:2015 — 45210000-2 — Будівництво будівель
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб Управління освіти Васильківської міської ради, норм чинного законодавства та проектної документації на «Нове будівництво укриття Васильківського ліцею №2 Васильківської міської ради за адресою: м. Васильків по вул. Покровська, 2», яка розроблена на підставі Договору №90/23 від 04.07.2023 року. Передбачено виконання робіт з будівництва захисної споруди цивільного захисту, а саме наступні загально-будівельні роботи: земляні роботи, улаштування фундаментних плит, бетонних колон та монолітних стін, улаштування блоків стін та плит перекриттів, монолітних сходів, перегородок, підлоги; прорізи та внутрішнє опорядження, покрівельна гідроізоляція споруди цивільного захисту; вентиляція захисної споруди; господарсько-питний водопровід; каналізація, у т.ч. санітарно-технічні прилади (умивальники, пісуари, крани, унітази, бачки, змішувачі); опалення захисної споруди цивільного захисту; електромонтажні роботи; встановлення системи пожежної сигналізації та пожежного спостереження; слабострумні мережі (провідна мережа інтернет, телефонізація, радіофікація); устаткування, меблі та інвентар; дизельна електростанція; зовнішні електричні мережі та зовнішні мережі водопроводу; зовнішні мережі каналізації; благоустрій та інші роботи, згідно проектно-кошторисної документації, вимог санітарно-технічних норм та техніко-економічних показників.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі у сумі 16704523,40 грн, визначено на підставі зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єкта будівництва «Нове будівництво укриття Васильківського ліцею №2 Васильківської міської ради за адресою: м. Васильків, вул. Покровська, 2», затвердженого наказом начальника управління освіти Васильківської міської ради від 29 серпня 2023 року №01-15/219 із врахуванням Наказу Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», який встановлює порядок визначення замовником очікуваної вартості предмета закупівлі товарів, робіт та послуг, закупівля яких здійснюється відповідно до положень Закону України «Про публічні закупівлі» та наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 № 281 «Про затвердження кошторисних норм України у будівництві», а також на підставі затвердженого Експертного звіту (позитивного) щодо розгляду проектної документації на будівництво на проект «Нове будівництво укриття Васильківського ліцею №2 Васильківської міської ради за адресою: м. Васильків, вул. Покровська, 2», проведеного ТОВ «Екоекспертиза».